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PaboTta yuntens maremMaTuku
3eHnHon AneBTUHbI AMUTPUEBHDI




fipowsBoAHAA MOKA3ATONbLHOH MYHKIMK.

flz) =a”
(a")’ =a" lna,

f(x)=a";

(a")’ =a"-lna -(u)'.



[MpoToTnn 3aaaHusa B14 (Ne 245184)

L B - 2
Hal/IJJ,I/ITe HanoosbLlee 3Ha4YeHne beHKLl,l/lVl y= 3 J—6x—2x

Anropntm HaxoXxaeHuss HaMMeHbLUero U HanbonbLiero 3Ha4YeHUU
HenpepbIBHOU (pyHKUMM Y = f(x) Ha oTpe3Ke [a; B]

1. HanTtu nponssogHyto f'(x).
2. Hantu Touku, B KoTOpbIX f'(x) = 0 nnun f'(x) He cyLiecTByeT, N 0TODPa3nUTb U3 HUX
Te, YTO fiexart BHyTpu obractu onpegeneHna yHKumm
3. Beluncnutb 3HaveHnsa pyHKkumn y = f(x) B TodKax, oTobpaHHbIX Ha BTOPOM Luare.
3aTteM BblbpaTb cpeamn 3TUX 3HaYEHUN HanMeHbLUee (3To byaeTy . ) u
HanbornbLllee (31O byoeTy

Hanum
Ham6)'




[lpoToTnn 3agaHunsa B14 (Ne 245184)

L 4

Hangmnte HanbonbLiee 3Ha4YeHne pyHKUUN [y — 3~ 7—br—x ]
O6nacTb onpegeneHns dyHKLM— 0o;+0)

y'=3‘7““"‘2-ln3-(—7;6x—x2); Y
y =37 .In3 ;(/6— 2x); 19
Y'=0 37" .In3#0
—6—2x=0; - 3
2x =—6=> x =-3. | —
3|0
Bblumncnute 3HayeHue oyHKUUM Yy = f(x) B TOUKe X=-3. .
P(=3) =37
y(—=3)=3"""; OteeT: 9

y(-3)=3"=9;
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3apaHue B14 (N2 287607) nporotun Ne 245184

Hanante Hanbonbliee 3HavyeHue [ sl | 8x—x° ]
dyHKLUMN i
O6nacTb onpefeneHns PYHKLNM: (— oo;+00) s

y' =57 .In5. (— 79 +18x — X’ )'; y' =57 . In5 1@ —2x);

2\

y' — 0 5—79+18x—x2 . ln5 -+ 0
18—2x =0; 2x=18=> x=9.

Bbluncnute 3HavyeHue yHKUuM y = f(x) B TOUKe X = 9.
- —79+18:9—(9)%
— &~-79+162-81

J7(9) =5 = 25; OtBerT: 25

>




HavWE HAIB SHbublS AR e R

pyHKUUMU

ObnacTtb onpegeneHna pyHKUUN: (— °°;+°°) /

yr — 2—37—12x—x2 . ln2 . (_ 37 _ 12x _ xz )’; y' — 2—37—12x—x2g12|‘(12 _ ZX);

y'=0 272 £
—-12-2x=0; 2x=-12= x=-6.

Bbluncnute 3HavyeHue pyHKuun y = f(x) B TO4KEe X = -6.

y(_6) — 2—37—12-(—6)—(—6)2;

y(_6) —_ 2—37+72—36;

y(—6) = 27 = % = (,5. OtBeT: 0,5

>




3aaaHve B14 (Ne 287699)

Hangute Hanbonbluee 3HaYeHue

dyHKUMN . ¥ — 3‘3'9—3().r—x-

Bblumncnute 3HavyeHue pyHKUumn y = f(x)
B TOYKe X =-15.

y=3"=729

OTBeT:
729

3aaaHuve B14 (Ne
mgrlau6onbu.|ee 3HavyeHue

CbYHKU,I/II/I Ly = 4—99! 20x—x~

Bblumncnute 3HavyeHue pyHKUumM y = f(x)
B TOoYke X =10.

-99+200-100 __ 41

y=4 =4

OTBeT:




CKOPOETI!

x Eye ecmv 6pemsi 10020mosumvcs!




